

Выполняем план каждой шахтой и каждым участком!

Год работы по графику— цикл в сутки

Год назад на шахтах Кузнецкого бассейна началось внедрение циклической организации производства, которая сейчас осваивается на 33 шахтах комбината «Кузбассуголь». На графике—цикле в сутки переведено съыше двухсот очистных забоев.

Работа очистных забоев по графику—один цикл в сутки—наиболее прогрессивная и целесообразная форма организации производства на угольных шахтах. Это подтверждается практикой. Сравнив итоги работы пяти месяцев текущего года с соответствующим периодом прошлого года, когда не было циклической работы.

Добыча угля увеличилась на 6,2 проц., производительность труда рабочего по эксплуатации—на 8,2 проц. Поднятие забоев ускорилось на 18 проц., а их производительность—на 18 проц.

Наиболее высоких показателей добились шахтеры треста «Молотовуголь». Здесь две трети очистных забоев переведены на циклическую работу. Благодаря этому добыча угля повысилась на 12,7 проц., производительность труда рабочего по эксплуатации—на 9,5 проц. Поднятие очистной линии ускорилось на 20,5 проц., производительность забоев повысена на 28 проц.

В нынешнем году на шахтах комбината «Кузбассуголь» производительность забоев, выполняющих нормативы циклическости, в целом раза превышает среднюю производительность очистных забоев и в два с лишним раза—производительность забоев, не переведенных на график циклическости.

Производительность труда на выход рабочих очистных забоев, выполняющих нормативы циклическости, составляет 8 тонн. Это также в два с лишним раза выше производительности труда горняков, работающих в забоях, не переведенных на график.

Таковы основные итоги, достигнутые на основе циклической организации производства.

Надо, однако, отметить, что не все тресты и шахты Южного Кузбасса успешно осваивают циклическую работу. Особенно отстает трест «Сталинуголь» и «Куйбышевуголь».

В тресте «Сталинуголь» до сих пор не переведена на циклическую организацию крупная шахта № 3-бис.

На шахте имени Сталина в течение года никак не могут достичь количества циклических забоев до половины всех действующих очистных забоев. Забои, переведенные на график циклическости, здесь работают крайне неудовлетворительно, и подавляющее большинство из них не выполняет норматива циклическости.

В тресте «Куйбышевуголь» три шахты не переведены на циклическую работу, а переведенные работают плохо, в особенности «Абашевская-2».

Хотя общие итоги циклической работы как в целом по комбинату «Кузбассуголь», так и по отдельным шахтам и трестам являются бесспорно положительными, однако в этом деле имеется много серьезных недостатков. Устранить эти недостатки—значит добиться дальнейшего подъема добычи и производительности труда.

Крупнейшим недостатком является то, что больше половины забоев не выполняют норматива циклическости. Систематически выполняют нормативы циклическости, но это не всегда является причиной недостатков. Устранить эти недостатки—значит добиться дальнейшего подъема добычи и производительности труда.

Анализ «официальных» причин показывает, что около четверти всех случаев невыполнения норматива циклическости приходится на так называемые геологические нарушения, столько же случаев происходит из-за необеспеченности

лесом и закладкой, отставанием программы подготовительных выработок, неукомплектованности забоев рабочей силой и т. д.

Ссылка на геологические нарушения является одним из излюбленных обяснений причин невыполнения норматива циклическости. Это и понятно, ведь эти причины можно отнести к группе так называемых «объективных»: «природы, ничего не поделаешь».

Однако нет, геологические нарушения, конечно, имеют место и осложняют работу. Однако умение руководить заключается, прежде всего, в умении предвидеть.

Предвидеть геологические нарушения хотя бы за месяц вперед можно. Они должны учтываться при определении норматива циклическости и плана добычи.

Одновременно с этим должны приниматься такие технические меры, осуществление которых не допустило бы нарушения общего порядка и ритма работы в забое.

Подготовка забоев к переводу на циклическость проходит неудовлетворительно. Так, в мае текущего года во комбинате «Кузбассуголь» 32 вновь переведенных забоев не выполнили норматива циклическости.

Очень серьезной причиной является частая сменяемость очистных забоев, работающих по графику—цикле в сутки.

В течение пяти месяцев на графике переведилось 337 очистных забоев. Это значит, что средняя продолжительность работы одного забоя за это время составила 2,8 месяца, в том числе по лучшему тресту «Молотовуголь»—3,4 месяца.

О том, как отрицательно влияет на выполнение норматива циклическости практика частой смены забоев, можно показать на следующих примерах. В забоях, где работа по графику продолжалась 5 месяцев, норматив не выполнялся только 16 процентов забоев, по забоям, работавшим три месяца,—25, работавшим два месяца—43 и по забоям, работавшим один месяц,—63 проц.

Выше уже говорилось о том, что подготовка забоев к переводу их на график циклическости, зачастую происходит формально и крайне неудовлетворительно.

Поэтому заслуживает внимания опыт комбината «Московуголь», заключающийся в предварительном освоении новых лав. Сущность этого сводится к тому, что за 2–3 месяца до перевода лавы на график циклическости выясняются недостатки в организации работы, проводятся необходимые мероприятия. Этот опыт следует использовать и на шахтах Кузбасса.

Крупнейшим недостатком в организации циклической работы является то, что значительное число забоев после перевода их на график ухудшает показатели.

Так, по комбинату «Кузбассуголь» в мае 60 очистных забоев работали хуже, нежели до перевода на циклическость.

Важнейшим недостатком в организации циклической работы является то, что значительное число забоев после перевода их на график ухудшает показатели.

Важнейшей задачей является организация действенного оперативного контроля за выполнением графика циклическости. В этих целях необходимо поднять на принципиальную высоту значение исполнительного графика.

Важнейшим условием в достижении высокой циклическости является комплексное внедрение передовых методов в циклических забоях. Часто разрыв в выполнении норматива циклическости и плана добычи удаётся преодолеть, когда, например, на шахте имени Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь» в лаве № 1 Второго Западного пласта норматив циклическости выполнен на 168 проц., а план добычи угля—на 94 проц.

Важнейшим средством повседневного, оперативного контроля работы циклическости

Б. БУДРИН,
инженер производственного отдела
комбината «Кузбассуголь».
г. Прокопьевск.

В КУЗНЕЦКОМ РАЙОНЕ

В колхозных садах

В Кузнецком районе широкий размах приобретает колхозное садоводство. Лучший сад—в сельхозартели имени Кирова. В прошлом году этот сад дал около 200 тысяч рублей дохода. В нынешнем году предполагается получить доход в два раза больший. Здесь работает старый садовод-мичман Андрей Иванович Шабалин.

Развивается садоводство в колхозе имени Суворова. Здесь площадь под садами уже достигла 22 гектаров. В колхозе создано несколько садоводческих бригад. Под руководством опытных садоводов Худсона и Бирючко они обрабатывают междурядья, подготавливают плантации для новых ягодников. В этом году богатый урожай фруктов и ягод. В сельхозартели имени Суворова, от садоводства предполагается получить до 300 тысяч рублей дохода.

Кроме старых садов, в ряде колхозов закладываются новые сады.

В колхозе «Наша Родина» прошлой осенью в нынешней весной посажено 8,5 га садовой землиники, малины, смородины в яблоню.

Готовятся к приему нового урожая

Сталинский пункт «Заготовзеро» (директор тов. Прилешко) деятельно готовится к приему нового урожая. С таким фактическим намечается встреча на шахте «Черная гора» треста «Сталинуголь». Надо сказать, что такие факты имеются и на других шахтах.

Для поощрения шахтеров за успешное внедрение циклической организации производства установлены премии. В руках умелых руководителей—это важное средство в деле дальнейшего улучшения организации работы в циклических забоях.

В этом отношении характерны следующие данные. Трест «Молотовуголь»

расходует на каждую тонну добываемого угля 1 руб. 72 коп. на премии за циклическость и имеет при этом значительную экономию. В то же время трест «Сталинуголь» расходует на эти цели всего лишь 17 коп. и имеет при этом перерасход по себестоимости.

В остальных трестах комбината «Кузбассуголь» на премии за циклическость расходуется примерно тридцать копеек на тонну. И здесь также имеются убытки.

Циклическая организация производства содержит в себе неограниченные возможности дальнейшего роста производительности труда и улучшения качественных показателей.

Для того, чтобы привести в действие все резервы, которые вскрывают циклическую организацию производства, необходимо расширять перевод очистных забоев на график, обеспечивая при этом надлежащую подготовку, добиваясь устойчивости фронта очистных забоев, работающих по графику—цикле в сутки.

Циклическая организация предъявляет повышенные требования к качеству планирования: требование это должно быть выполнено и чем скорее, тем лучше.

Важнейшей задачей является организация действенного оперативного контроля за выполнением графика циклическости. В этих целях необходимо поднять на принципиальную высоту значение исполнительного графика.

Важнейшим условием в достижении высокой циклическости является комплексное внедрение передовых методов в циклических забоях. Часто разрыв в выполнении норматива циклическости и плана добычи достигает значительных размеров. Как назвать такое планирование, когда, например, на шахте имени Орджоникидзе треста «Куйбышевуголь» в лаве № 1 Второго Западного пласта норматив циклическости выполнен на 168 проц., а план добычи угля—на 94 проц.

Важнейшим средством повседневного, оперативного контроля работы циклическости

Б. БУДРИН,

инженер производственного отдела

комбината «Кузбассуголь».

г. Прокопьевск.



В Мытищах на скульптурно-художественной фабрике № 3 отливается из бронзы памятник основателю Москвы Юрию Долгорукому, который будет воздвигнут на Советской площади столицы. Уже отлит верхняя часть фигуры. Коллектив фабрики обязался полностью закончить монумент в начале августа.

НА СНИМКЕ: чеканщики П. Я. СВЕТИКОВ (слева) и И. Н. КУЗНЕЦОВ (справа) за отделкой верхней части фигуры памятника.

Фотохроника ТАСС.

— За успешную работу в первом полугодии руководство отделения промышленного ремонта Новокузнецкого паровозного депо Борис Александрович Яковлев. Он работает на транспорте 21 год. В прошлом году он побывал в Тульском доме отдыха. В этом году он приехал второй раз.

— За успешную работу в первом полугодии руководство отделения промышленного ремонта Новокузнецкого паровозного депо Борис Александрович Яковлев. Он работает на транспорте 21 год. В прошлом году он побывал в Тульском доме отдыха. В этом году он приехал второй раз.

Здесь же, за утренним туалетом, по-прежнему отдохнули библиотека, в которой более трех тысяч книг. Здесь имеется собрание сочинений Пушкина, Чехова, Л. Толстого, Тургенева, Гоголя, Горького и других классиков русской, а также мировой литературы. Много здесь произведений советских писателей.

Для любителей спорта имеются городки, кокет, теннис, шахматы и шашки, два бильярда, стрелковый тир. В доме отдыха есть аттракционы, разные игры. Часто в Тульском доме отдыха состоят соревнования по футболу, баскетболу, волейболу, настольному теннису и другим видам спорта.

Киносеансы проходят в кинотеатре «Советский». В кинотеатре «Советский» смотрят фильмы, по-прежнему популярные у молодежи: «Легенда о любви», «Сказка о любви и ненависти», «Сказка о любви и ненависти», «Сказка о любви и ненависти».

Чисто и уютно в палатах дома отдыха. Почти ежегодно приобретается новое оборудование. В прошлом году, например, на обустройство отдохновления израсходовано более полутора миллионов рублей. Столько же намечается израсходовать и в этом году.

Дом отдыха имеет богатое подсобное хозяйство, почти круглый год обеспечивающее питание отдохновящих овощами, мясом, молоком, яйцами.

...Скоро подъем. Директор дома отдыха Николай Михайлович Ковалевский заходит в столовую. Всюду порядок и чистота. Солнце высоко поднялось над лесом и загигаивает в синь реки. Отдохновящие устремляются на площадку, где под аккомпанемент барабана начинается

танец. Чисто и уютно в палатах дома отдыха. Почти ежегодно приобретается новое оборудование. В прошлом году, например, на обустройство отдохновления израсходовано более полутора миллионов рублей. Столько же намечается израсходовать и в этом году.

Дом отдыха имеет богатое подсобное хозяйство, почти круглый год обеспечивающее питание отдохновящих овощами, мясом, молоком, яйцами.

...Скоро подъем. Директор дома отдыха Николай Михайлович Ковалевский заходит в столовую. Всюду порядок и чистота. Солнце высоко поднялось над лесом и загигаивает в синь реки. Отдохновящие устремляются на площадку, где под аккомпанемент барабана начинается

танец. Чисто и уютно в палатах дома отдыха. Почти ежегодно приобретается новое оборудование. В прошлом году, например, на обустройство отдохновления израсходовано более полутора миллионов рублей. Столько же намечается израсходовать и в этом году.

М. РИЗНИК.
(Соб. корр. «Кузбасса»).

— Так отдохивают трудающиеся в одной из лучших профсоюзных здравниц Кузбасса.

— Но этого недостаточно. Надо беззабочное. Теперь приятно укрыться в тени или окунуться в воду в освежающую реку.

В воскресный день сюда, на живописный берег реки, прибывают на катерах, мачинах, лодках и просто пешком трудающиеся г. Юрги.

Но этого недостаточно. Когда спадет дневная жара и болнце, уходя на землю, приобретают волейбольную площадку. Там обучаются искусству игры в крокет и теннис, здесь увлекаются игрой в «музыкальную палочку». А когда начнет смеркаться и на землю опустится вечерняя прохлада, на залитой лунным светом танцевальной площадке закружатся в вихре вальса пары отдохновящих. В клубе демонстрируется хорошая кинокартина.

— Но этого недостаточно. Когда спадет дневная жара и болнце, уходя на землю, приобретают волейбольную площадку. Там обучаются искусству игры в крокет и теннис, здесь увлекаются игрой в «музыкальную палочку». А когда начнет смеркаться и на землю опустится вечерняя прохлада, на залитой лунным светом танцевальной площадке закружатся в вихре вальса пары отдохновящих. В клубе демонстрируется хорошая кинокартина.

— Но этого недостаточно. Когда спадет дневная жара и болнце, уходя на землю, приобретают волейбольную площадку. Там обучаются искусству игры в крокет и теннис, здесь увлекаются игрой в «музыкальную палочку». А когда начнет смеркаться и на землю опустится вечерняя прохлада, на залитой лунным светом танцев

Польский сейм единодушно принял конституцию Польской Народной Республики

ВАРШАВА, 22 июля. (ТАСС). Сегодня польский сейм продолжал свою работу.

Открывая историческое заседание, председательствующий маршал сейма В. Ковальский приветствует прибывшего на заседание президента республики и председателя конституционной комиссии Болеслава Берута. Присутствующие устраивают в честь Болеслава Берута бурную овацию.

Затем от имени депутатской фракции Демократической партии выступил депутат Ян Рабановский.

Конституция Польской Народной Республики, сказал Рабановский, является подлинным выражением воли польского народа, манифестом его победы, свидетельством перелома, прошедшего в жизни польского народа.

Конституция Польской Народной Республики, продолжил Рабановский, является выражением национального обединения всех честных, любящих свою родину поляков. Наша конституция — это независимость нашей родины, опиравшейся на Национальный фронт и на союз с лагерем прогресса и демократии. Это конституция мира.

Депутатская фракция Объединенной крестьянской партии будет голосовать за принятие проекта конституции Польской Народной Республики.

Затем от общественно-католической фракции выступил депутат Ян Франковский.

Нашему поколению, сказал оратор, выпадет счастье жить в великую историческую эпоху, когда после освобождения страны Советской Армии чаша родина вновь обрела свои старые границы на Одер и Нейсе и быстро восстановила свое народное хозяйство.

В радостный день утверждения на-

шего народной конституции, сказал Охаб, мы с глубочайшей и самой сердечной благодарностью обращаем свои мысли к великому советскому народу, который под водительством гениального Сталина разгромил гитлеровский фашизм и освободил многие народы, в том числе и наш польский народ, и тем самым дал нам возможность создать новый народно-демократический строй.

После сделанных представителями депутатских фракций заявлений председательствующий ставит на голосование проект конституции Польской Народной Республики. Проект принимается единодушно.

Депутаты стоят бурными аплодисментами приветствуют президента Польской Народной Республики Болеслава Берута.

Раздается возглас: «Да здравствует конституция Польской Народной Республики!», «Да здравствует великий строитель президент Польской Республики Болеслав Берут!».

Затем сейм единодушно принимает закон о порядке введения в действие конституции Польской Народной Республики.

В законе указывается, что спустя неделю по истечении срока полномочий сейма (4 августа.—Ред.) Государственный совет назначает выборы в сейм Польской Народной Республики, определив дату выборов на один из выходных дней в течение трех месяцев по окончании срока полномочий сейма.

Национальный праздник освобождения Польши

ВАРШАВА, 22 июля. (ТАСС). С огромным воодушевлением польский народ отметил 22 июня национальный праздник освобождения. В Варшаве на празднично украшенной площади Победы собралось около ста тысяч демонстрантов, главным образом молодежи, и столько же разместилось на прилегающих улицах и площадях То-передовики труда, молодые строители народной Польши, съехавшиеся со всех уголков страны. Площади украшены большими портретами руководителя польского народа Болеслава Берута и юноши и учителя всего прогрессивного человечества И. В. Сталина.

На правительственный трибуне появляются президент республики Б. Берут, члены Политбюро ЦК Польской обединенной рабочей партии, члены Государственного совета и члены польского правительства во главе с председателем Совета Министров Ю. Циранкевичем, а также депутаты сейма. Они прибыли непосредственно из заседаний сейма, где только что была принята конституция Польской Народной Республики. Демонстранты встречают представителей народа бурной овацией.

С яркой приветственной речью молодежи обратился президент Болеслав Берут.

— 8 лет назад, — сказал Берут, — на польские земли, находившиеся в то время под ярмом гитлеровских захватчиков, вступила братская Советская Армия-освободительница. Благодаря этому наша страна была полностью освобождена. Празднуя сегодня День освобождения, польский народ выражает свою горячую благодарность и чувство дружбы советским народам и их вождю, великому И. В. Сталину.

Задачей нашего поколения, — сказал Берут, — является ликвидация раз и навсегда разделения людей на классы, а путь к этому только один — все больше развивать обобществленные формы хозяйства и строить социализм. (Бурные аплодисменты).

Задачей нашего поколения, — сказал Берут, — является борьба за мир, против империалистических поджигателей войны, за развитие сотрудничества и укрепление дружбы между народами, освобожденными от пут капитализма.

Берут призвал молодежь воспитывать в себе чувство величайшей преданности делу народа, решительно изживать «разные пережитки старого, буржуазного» строя. Народная Польша, сказал Берут, ликвидировала привилегии для богатых и широко открыла молодежи двери к науке, труду, всестороннему развитию. Принята сегодня конституция Польской Народной Республики обеспечивает самое дорогое сердцу каждого поляка: свободную и независимую, процветающую родину, родину социальной справедливости.

Я не сомневаюсь, — продолжил Берут, — что вы своим горячим порывом сможете зажечь сердца миллионов польской молодежи, которая вместе с вами и со всем народом будет бороться за победы в социалистическом строительстве, за

дальний укрепление мощи нашей любимой родины.

Демонстранты устраивают бурную, долго не смолкающую овацию. Чесутся возгласы: «Мир!», «Берут!», «Сталин!».

Звучат фанфары. На трибунах председатель главного правления Союза польской молодежи Маттин.

Он читает клятву молодежи своей родины. В едином порыве 100 тысяч собравшихся на площади юношей и девушек подымают правую руку и повторяют слова клятвы.

С последними словами присяги родине над площадью взвились 25 тысяч голубей.

Построившись в живописные колонны, 200 тысяч молодых демонстрантов двинулись к площади Конституции.

Пущенный салют возвестил вступление колонн демонстрантов на площадь.

Он несет большие портреты Болеслава Берута и И. В. Сталина. Затем идут польские пионеры. Над их колоннами — портреты войска и великого учителя народов И. В. Сталина, вождя китайского народа Мао Цзэдуна, вождя корейского народа Ким Ир Сена, а также руководителей народов стран народной демократии и руководителей коммунистических партий — Мориса Тореза, Жака Дюкло, Пальмиро Тольятти.

Затем на площадь вступают студенты, прославленные молодые горники Сilesia, ткачи Лодзи и трудящиеся других городов и деревень народной Польши. Они высоко несут лозунги мира, призывают к дружбе между народами, эмблемы труда и учебы.

4 часа продолжалось шествие молодежи. Сотни тысяч варшавян гордо приветствовали своих гостей — молодых строителей народной Польши, прибывших в столицу со всех концов страны.

Затем на площадь вступают студенты, прославленные молодые горники Сilesia, ткачи Лодзи и трудящиеся других городов и деревень народной Польши. Они высоко несут лозунги мира, призывают к дружбе между народами, эмблемы труда и учебы.

На заседании присутствовали 64 депутата. В результате голосования 61 депутат высказался за кандидатуру Моссадыка на пост премьер-министра. Председатель меджлиса, как он это делает обычно, не голосовал.

После голосования председатель меджлиса Имами направился к шаху для доклада.

ТЕГЕРАН, 22 июля. (ТАСС). Тегеранское радио передает, что сегодня во второй половине дня состоялось закрытое заседание иранского меджлиса, созванное для назначения кандидата на пост премьер-министра.

На заседании присутствовали 64 депутата. В результате голосования 61 депутат высказался за кандидатуру Моссадыка на пост премьер-министра. Председатель меджлиса, как он это делает обычно, не голосовал.

После голосования председатель меджлиса Имами направился к шаху для доклада.

ТЕГЕРАН, 22 июля. (ТАСС). Тегеранское радио передает, что доктор Моссадык сегодня вечером опубликовал обращение к иранскому народу. В обращении Моссадык сообщает, что на него указан шаха возложена миссия сформировать новое правительство Ирана.

События в Корее

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 22 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 22 июля:

На всех фронтах за истекший день наши войска вели оборонительные бои. На отдельных участках были отбиты

атаки боевых разведывательных отрядов противника.

Сегодня зенитные части и стрелки-охотники за вражескими самолетами сбили два самолета противника, подвергавшихся бомбардировке район Вонсан.

Положение в Иране

ТЕГЕРАН, 22 июля. (ТАСС). Вчера с утра в Тегеране полностью закрыты базар, а также магазины и лавки на всех главных улицах города. Городской транспорт бездействовал. На площадях и улицах города имели место демонстрации разгоняемые полицией и войсками. С 9 часов в городе слышались

в Тегеране, имевших место 21 июля, были установлены утром 22 июля в здании иранского меджлиса.

ТЕГЕРАН, 22 июля. (ТАСС). Сегодня у здания меджлиса собралось несколько тысяч человек, требовавших наказания виновников расстрела демонстрантов, имевшего место 21 июля.

ТЕГЕРАН, 22 июля. (ТАСС). По полуофициальным сведениям, во время уличных столкновений, происходивших в первой половине дня 21 июня между демонстрантами и полицией, во многих пунктах Тегерана было убито 30 и ранено около 300 человек. Сегодня организуются торжественные похороны жертв вчерашних столкновений.

Выступившие по радио вечером 21 июля (после отставки Кавама-эс-Салтане) деятели Национального фронта Кашана, Канатабади, Моссадык и Маки характеризовали отставку Кавама-эс-Салтане как «большую победу Национального фронта», поблагодарили наследие Тегерана и провинции за активную поддержку Национального фронта и призываю соблюдать в дальнейшем спокойствие и поддерживать порядок.

Сегодня в Тегеране спокойно. Полностью возобновилась нормальная жизнь города.

Как отмечают очевидцы, а также газета «Журнал де Тегеран», во время вчерашних уличных демонстраций наблюдались факты братания солдат с демонстрантами. Еще утром распространялся слух об ожидающейся неизбежной отставке Кавама-эс-Салтане. Этот слух внес неуверенность в действия полиции и армии. На улицах города находилось до 30 танков. Однако активных действий против демонстрантов танкисты не предпринимали. Очевидцы, а также газеты отмечают, что помимо основных лозунгов, направленных против Кавама-эс-Салтане и против агентов иностранных империалистов, среди демонстрантов весьма широкое распространение имели лозунги, направленные против шахского двора и самого шаха. Эти лозунги во многих местах были написаны углем или мелом на тротуарах и мостовых.

За освобождение Арии Мартэна

ПАРИЖ, 22 июля. (ТАСС). Апелляционный суд в городе Ренн (департамент Иль и Вилен) вчера рассмотрел «дело» четырех французских патриотов, выступивших в защиту героя борьбы за мир Арии Мартэна.

Еще в апреле этого года «дело» четырех жителей города Ренн, запавших письмо протеста против расправы над Арии Мартэном, разбиралось в ренском суде. Им было предъявлено обвинение в «оскорблении судьи». Один из обвиняемых в апреле был «полностью» оправдан, а трое — были условно приговорены к тюремному заключению сроком от 2 до 3 месяцев.

Прокуратура нашла этот приговор «слишком мягким» и распорядилась вторично рассмотреть «дело» четырех патриотов. Однако апелляционный суд города Ренн вчера подтвердил решение первой судебной инстанции.

Сформировано новое правительство Египта

ПАРИЖ, 22 июля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Франс Пресс из Александрии (летняя резиденция короля и правительственные учреждений Египта. — Ред.), Хилали-паша сформировал новый кабинет министров, занявшем место пост премьер-министра.

К англиканскому вмешательству во внутренние дела Ирана

ЛОНДОН, 22 июля. (ТАСС). Из сообщения лондонского радио явствует, что международный суд 9 голосами против 5 решил сегодня, что он некомпетентен обсуждать английскую жалобу по вопросу о национализации иранской нефти.

Как известно, после национализации нефтяной промышленности Ирана Англия обратилась в международный суд с жалобой, утверждая, что иранское правительство будто бы нарушило международное право.

Пребывание Риджуэя в Афинах

АФИНЫ, 22 июля. (ТАСС). Вчера вечером в Афины прибыл американский генерал Риджуэй. Как отмечают газеты, по всему пути следования Риджуэй от аэропорта до Афин были принятые «чрезвычайные меры безопасности».

На террасе здания, где помещаются службы американской военной миссии, на самом видном месте греческие патриоты вывесили плакат, на котором крупными буквами было написано: «Вон, генерал-холера! Мир!». Снимая плакат, полицейские обнаружили у здания листовки с надписями: «Вон из Греции, палац корейского народа!».

◆◆◆

ФУТБОЛ

Заключительные игры на кубок РСФСР

Как известно, 17 июля в матче на кубок Российской Федерации по футболу кемеровская команда «Динамо» одержала победу над спортсменами Иркутского оружейного Дома офицеров. В тот же день в Чите местная команда «Локомотив» проиграла команде Хабаровска со счетом 0:3.

Очередная встреча на кубок РСФСР состоится 24 июля в Кемерово, на стадионе спортивного общества «Химик». В ней примут участие кемеровские динамовцы и команда Хабаровска.

Команда-победительница сегодняшней встречи выйдет в Воронеж для участия в финальных играх на кубок РСФСР, которые пройдут с 30 июля по 3 августа.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.

НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ

Блестящая победа советских гимнастов

Советские гимнасты получили 5 золотых, 4 серебряных и 1 бронзовую медаль. Сегодня стали известны официальные результаты мужского олимпийского первенства по гимнастике.

В командных соревнованиях, как уже сообщалось, первое место заняла команда Советского Союза, набравшая в сумме олимпийского двенадцатиборья 574,40 балла, на втором месте — Швеция — 567,55 балла на третьем месте — Финляндия — 564,25 балла, на четвертом — Западная Германия — 561,25 балла, на пятом — Япония — 556,85 балла, на шестом и седьмом местах находятся гимнасты Венгрии и Чехословакии. Сборная команда США зан